

Primaria Orhei
MD-3505
Orhei Orhei
Vasile Mahu 160

Scrisoare de ieșire 0705/183037-20231010

Stimate domnule Primar,

prin prezenta, vă informăm că în conformitate cu reglementările în vigoare¹ operatorul sistemului de distribuție este obligat să asigure continuitatea în livrarea energiei electrice consumatorilor finali și utilizatorilor de sistem, în corespundere cu valorile indicatorilor de calitate, a gradului de securitate și fiabilitate conform normelor de amenajare a Instalațiilor Electrice (IE).

În acest scop, operatorul sistemului de distribuție întreține în stare bună de funcționare rețelele electrice ce-i aparțin, precum și rețelele electrice de întreținerea cărora este responsabil conform prevederilor Regulamentului, efectuează exploatarea și reparația lor în corespundere cu cerințele documentelor normativ-tehnice obligatorii, legislația și cele mai bune practici privind protecția mediului înconjurător și respectă normele de securitate.

Pe parcursul anului 2023 și în concret **24.10.2023---31.10.2023**, personalul delegat al operatorului sistemului de distribuție va efectua lucrări planificate de renovare a **LEA-10kV** și în concret **ARHITECTURA LINII AERIENE TM LEA-10kv F-23 PDC-138 Orhei**. Realizarea acestei lucrări este stringent necesară atât din punct de vedere a asigurării securității instalației electrice, cât și pentru sporirea fiabilității de alimentare cu energie electrică a localității **ORHEI**

Precizăm că pe parcursul executării lucrării menționate, vor avea loc multiple întreruperi programate a localității, urmate de realimentări temporare a furnizării de energie electrică.

În acest context, Î.C.S. „Premier Energy Distribution” S.A. solicită respectuos coordonarea de către autoritățile administrației publice locale a aspectului dat, cu ulterioara informare a locatarilor și agenților economici din localitate despre lucrarea planificată.

Potrivit prevederilor pct.89 a Regulamentului cu privire la calitatea serviciilor de transport și de distribuție a energiei electrice, Dvs. veți fi informați în modul stabilit despre data și durata concretă a întreruperilor programate.

La apariția oricăror întrebări, vă rugăm ne sunați la numărul 022 43 11 11 sau să completați formularul online de pe pagina noastră web: <https://premierenergydistribution.md/ro/formulare>

În cazul în care, în decurs de 7 zile lucrătoare de la primirea prezentei scrisori, nu ne veți expedia nici un răspuns în alt sens, vom considera că ați coordonat perioadele de întrerupere menționate în prezenta scrisoare, în condițiile indicate mai sus.

Vă atragem atenția că, odată cu finalizarea lucrării, instalația electrică va fi pusă sub tensiune, iar aceasta comportă în sine riscuri sporite pentru securitatea și sănătatea populației și impune a fi respectate zonele de protecție. În acest sens, solicităm colaborarea dvs și respectarea strictă a normelor de securitate cu privire la asigurarea zonelor de protecție a instalațiilor electrice.